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Ata da 5a Reunião Ordinária do 9o Período Legislativo da 47a 
Legislatura da Câmara Municipal do Paudalho, em 03 de março de 
2021.

Aos 03 (três) dias do mês de março do ano de 2021, ás 09:00h no 
Salão Nobre da Câmara Municipal do Paudalho-PE, se reuniram em 
Sessão Ordinária sob a Presidência do Vereador Heristow 
Rounyely Aragão Vieira presentes os Vereadores:Alceu Edinardo 
Gusmão Monteiro, Antonio Cândido Ferreira Júnior, Etelminio 
Justino da Silva,Gerson Dionísio da Silva Filho, Gustavo 
Monteiro da Silva, Heristow Rounyely Aragão Vieira, Manoel 
Gomes de Melo, Miqueas Maximo Correia, Sebastião Faustino 
da Silva, Sergio Gomes da Silva, Tiago Avelino da Silva, Thiago 
Fernando da Silva e Wellington da Costa Macedo. O Presidente 
deu por aberta a primeira parte da Sessão, invocou a proteção de 
Deus, agradeceu a presença dos senhores Vereadores e demais 
munícipes presentes. Dando continuidade aos trabalhos, o 
Presidente autorizou o primeiro secretário a fazer a chamada de 
presença constatando a presença de todos os Vereadores. Em 
seguida o Presidente autorizou o segundo secretário a fazer a 
leitura da Ata da 4a(quarta) Sessão Ordinária do 9°(nono) 
período Legislativo da 47a Legislatura da Câmara Municipal do 
Paudalho realizada no dia 24 de fevereiro de 2021.0 Presidente 
autorizou o primeiro secretário para fazer a leitura do expediente do 
dia do qual constou o seguinte.Leitura do Decreto Legislativo 
n°.01/2021 de autoria do Poder Legisativo-Ementa:Dispõe sobre 
expediente de trabalho e demais atividades no âmbito da 
administração do Poder Legislativo Municipal e dá outras 
providências.Decreto Municipal n°.178/2021 de autoria do Poder 
Executivo Municipal-Ementa:Declara a desapropriação do imóvel 
que especifica, para* fins de utilidades pública.Decreto Municipal 
n°.179/2021 de autoria do Poder Executivo Municipal- 
Ementa:Dispõe sobre a adoção de novas medidas de enfretamento 
da pandemia decorrente do novo coronavírus, para os serviços 
específicos, e dá outras providências.Requerimento n°.03/2021 de 
autoria do Gabinete do Vereador Gustavo Monteiro da Silva
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(Guga da Saúde), solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município 
do Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a 
autarquia de transito do município-Ementa:Que seja modificado 
o sentido das vias nas ruas Confederação do Equador, Pedro Bento 
Saldanha Marinha passando a ser mão única.Requerimento 
n°.04/2021 de autoria do Vereador Heristow Rounyely Aragão 
Vieira (Dr.Heristow),solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do 
Município do Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, 
exclusivamente á Secretaria de Assistência Social-Ementa: 
Explicações sobre o processo de entrega das unidades 
habitacionais do Programa Minha Casa Minha Vida no Bairro de 
Guadalajara I e II no Município de Paudalho-PE.Requerimento 
n°.05/2021 de autoria do Vereador Heristow Rounyely Aragão 
Vieira (Dr.Heristow),solicitando a Secretaria Municipal de 
Desenvolvimento Urbano e Agrário, extensivo á Secretaria 
Executiva de Agricultura e Meio Ambiente-Ementa: Explicações 
sobre a situação da Barragem do Goitá, localizada na área Rural do 
Bairro de Guadalajara-Paudalho-PE.Requerimento n°.06/2021 de 
autoria do Gabinete do Vereador Antônio Cândido Ferreira 
Júnior (Júnior Dona),solicitando á Companhia Energética de 
Pernambuco (Celpe)-Ementa:Troca e reposição de postes de 
iluminação pública em Guadalajara.Indicação n°.52/2021 de 
autoria do Gabinete do Vereador Sebastião Faustino da Silva 
(Tão de Chã de Cruz), solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do 
Município do Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia- 
Ementa.lmplantação de uma academia da saúde no bairro de Chã 
de Cruz.lndicação n°.53/2021 de autoria do Gabinete do 
Vereador Sebastião Faustino da Silva (Tão de Chã de Cruz), 
solicitando á Secretaria Municipal de Obras-Ementa:Serviço de 
manutenção e seja feita linhas de escoamento de água e reparadas 
pela maquina, na ladeira do cemitério de Piracirica e também na 
ladeira que dá acesso a Chã de Cruz no Município de 
Paudalho.Indicação n°.54/2021 de autoria do Vereador Heristow 
Rounyely Aragão Vieira (Dr. Heristow), solicitando ao 
Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, Marcello Fuchs 
Campos Gouveia, extensivo ã Secretaria Municipal de Obras e 
Desenvolvimento Urbano e Agrário-Ementa:Restauração do 
Teatro Municipal do Paudalho,localizado no centro de
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Paudalho.Indicação n°.55/2021 de autoria do Gabinete do 
Vereador Sergio Gomes da Silva (Sergeth), solicitando ao 
Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, Marcello Fuchs 
Campos Gouveia, extensivo a Secretaria Municipal de Obras, 
Desenvolvimento Urbano e Agrário-Ementa.Limpeza do canal 
que se inicia em frente ao loteamento Jardim das Oliveiras no bairro 
Tancredo Neves passando por trás do Conselho Tutelar, seguindo 
pela bueira ao lado do supermercado Maranata indo até próximo á 
cerâmica de Abel. Indicação n°.56/2021 de autoria do Gabinete 
do Vereador Tiago Avelino da Silva (Tiago de Chã do 
Conselho), solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do 
Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a 
Secretaria Municipal de Obras, Desenvolvimento Urbano e 
Agrário-Ementa:Reforma e ampliação das Escolas de Itaboraí e 
Junco.Indicação n°.57/2021 de autoria do Gabinete do Vereador 
Tiago Avelino da Silva (Tiago de Chã do Conselho), solicitando 
ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, Marcello Fuchs 
Campos Gouveia, extensivo a Secretaria Municipal de Obras, 
Desenvolvimento Urbano e Agrário-Ementa:Perfurações de 
poços artesianos nas comunidade de Itaboraí, Pissareira, Junco, 
Engenho Malemba, Loteamento Fonte de Aldeia e Engenho Laje 
Paudalho-PE. Indicação n°.58/2021 de autoria do Gabinete do 
Vereador Sergio Gomes da Silva (Sergeth), solicitando ao 
Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, Marcello Fuchs 
Campos Gouveia, extensivo a Secretaria Municipal de Obras, 
Desenvolvimento Urbano e Agrário-Ementa:Calçamento e 
saneamento básico na Rua São Judas Tadeu por trás da loja de 
plantas localizada as margens da BR 408, Bairro da Primavera. 
Indicação n°.59/2021 de autoria do Gabinete do Vereador 
Antônio Cândido Ferreira Júnior (Júnior Dona), solicitando ao 
Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, Marcello Fuchs 
Campos Gouveia, extensivo a Secretaria Municipal de 
Obras,Desenvolvimento Urbano e Agrário-Ementa:Uma quadra 
poliesportiva na Escola Municipal Alcindo Lacerda.Indicação 
n°.60/2021 de autoria do Gabinete do Vereador Manoel Gomes 
de Melo (Manoel da Padaria), solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do 
Município do Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, 
extensivo a Secretaria Municipal de Obras,Desenvolvimento

3



CAMARA MUNICIPAL DO PAUDALHO
Rua João Alfredo, 100 - Centro - Paudalho - PE 

CEP: 55.825-000 - Fone: (81) 3636.1306 
CNPJ: 08.860.181/0001-38

Urbano e Agrário-Ementa:Reforma da Escola Municipal do Junco- 
zona rural. Indicação n°.61/2021 de autoria do Gabinete do 
Vereador Wellington da Costa Macedo (Teto do Povo), 
solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, 
Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a Secretaria 
Municipal de Obras, Desenvolvimento Urbano e Agrário e 
Secretaria de Esportes-Ementa:Para que seja construída 
arquibancadas e colocado refletores e telas no Estádio Eufrasão 
conhecido como campo da sardinha na comunidade de 
Guadalajara. Indicação n°.62J2021 de autoria do Gabinete do 
Vereador Wellington da Costa Macedo (Teto do Povo), 
solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, 
Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a Secretaria de 
Saúde-Ementa:Para que seja retirado a caráter de urgência da 
UPA (Unidade de Pronto Atendimento) a emergência do Covid-19. 
Ou que seja feita uma divisão na estrutura física da UPA, e que se 
tenha uma recepção exclusiva para pacientes com sintomas do 
COVID-19. Indicação n°.63/2021 de autoria do Gabinete do 
Vereador Alceu Edinardo Gusmão Monteiro, solicitando ao 
Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, Marcello Fuchs 
Campos Gouveia, extensivo a Secretaria Municipal de Obras, 
Desenvolvimento Urbano e Agrário-Ementa Troca de tubulações 
da rede de esgoto da Rua 8 de Março (Antiga Rua 35), localizada 
no Bairro Primavera. Indicação n°.64/2021 de autoria do Gabinete 
do Vereador Alceu Edinardo Gusmão Monteiro, solicitando ao 
Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, Marcello Fuchs 
Campos Gouveia, extensivo a Secretaria Municipal de Obras, 
Desenvolvimento Urbano e Agrário-Ementa:Canalização de 
esgoto, e fechamento das caixas já existentes da Rua Eufrásio 
Campos Gouveia (Antiga Travessa da Rua 35), localizada no Bairro 
Primavera.Em seguida o Presidente anunciou que os 
Decretos:Decreto n°.01/2021 de autoria do Poder Legislativo e os 
Decretos n°.178/2021 e 179/2021 ambos de autoria do Poder 
Executivo Municipal, seguirão para publicação;as indicações n°.52 
e 53/2021 de autoria do Gabinete do Vereador Sebastião Faustino 
da Silva (Tão de Chã de Cruz), n°.54/2021 de autoria do Vereador 
Heristow Rounyely Aragão Vieira (Dr.Heristow), n°.55 e 58/2021 
de autoria do Gabinete do Vereador Sergio Gomes da Silva
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(Sergeth), n°.56 e 57/2021 de autoria do Gabinete do Vereador 
Tiago Avelino da Silva (Tiago de Chã do Conselho), n°.59/2021 
de autoria do Gabinete do Vereador Antônio Cândido Ferreira 
Júnior (Júnior Dona), n°.60/2021 de autoria do Gabinete do 
Vereador Manoel Gomes de Melo (Manoel da Padaria), n°.61 e 
62/2021 de autoria do Gabinete do Vereador Wellington da Costa 
Macedo (Teto do Povo) e n°.63 e 64/2021 de autoria do Gabinete 
do Vereador Alceu Edinardo Gusmão Monteiro, serão 
encaminhadas as autoridades competentes. Em seguida o 
Presidente convidou os Vereadores: Alceu Edinardo Gusmão 
Monteiro, Thiago Fernando da Silva (Thiago Moreira), Antônio 
Cândido Ferreira Júnior (Júnior Dona) e Wellington da Costa 
Macedo (Teto do Povo), para fazerem uso da tribuna. De acordo 
com a Resolução de n°.02J2014 a fala dos respectivos Vereadores 
e demais oradores constam em gravação de áudio arquivado na 
Secretaria Legislativa da Câmara Municipal do Paudalho.Não 
havendo mais Vereador inscrito para fazer uso da tribuna, o 
Presidente antecipou a Ordem do Dia. Dando continuidade aos 
trabalhos o Presidente autorizou o primeiro secretário a fazer a 
chamada de presença para início dos trabalhos da Ordem do Dia, 
onde foi constatada a presença de todos os Vereadores.Em 
seguida o Presidente Colocou a Ata da 4a(quarta) Sessão 
Ordinária do 9°(nono) período Legislativo da 47a Legislatura da 
Câmara Municipal do Paudalho realizada no dia 24 de fevereiro 
de 2021, em discussão, em votação-Aprovada por Unanimidade 
em única discussão e votação. Requerimento n°.03/2021 de 
autoria do Gabinete do Vereador Gustavo Monteiro da Silva 
(Guga da Saúde), solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município 
do Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a 
autarquia de transito do município-Ementa:Que seja modificado 
o sentido das vias nas ruas Confederação do Equador, Pedro Bento 
Saldanha Marinha passando a ser mão única-Aprovado por 
Unanimidade em única discussão e votação.Requerimento 
n°.04/2021 de autoria do Vereador Heristow Rounyely Aragão 
Vieira (Dr.Heristow),solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do 
Município do Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, 
exclusivamente á Secretaria de Assistência Social-Ementa: 
Explicações sobre o processo de entrega das unidades
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habitacionais do Programa Minha Casa Minha Vida no Bairro de 
Guadalajara I e II no Município de Paudaiho-PE-Aprovado por 
Unanimidade em única discussão e votação. Requerimento 
n°.05/2021 de autoria do Vereador Heristow Rounyely Aragão 
Vieira (Dr.Heristow),solicitando a Secretaria Municipal de 
Desenvolvimento Urbano e Agrário, extensivo á Secretaria 
Executiva de Agricultura e Meio Ambiente-Ementa: Explicações 
sobre a situação da Barragem do Goitá, localizada na área Rurai do 
Bairro de Guadalajara-Paudalho-PE-Aprovado por Unanimidade 
em única discussão e votação.Requerimento n°.06/2021 de 
autoria do Gabinete do Vereador Antônio Cândido Ferreira 
Júnior (Júnior Dona),solicitando á Companhia Energética de 
Pernambuco (Celpe)-Ementa.Troca e reposição de postes de 
iluminação pública em Guadaiajara-Aprovado por Unanimidade 
em única discussão e votação.Não houve explicação pessoal à 
matéria em pauta. Não havendo mais matérias a serem discutidas, 
o Presidente deu por encerrada a Sessão Ordinária, marcando para 
a próxima quarta-feira dia 10 de março do ano de 2021 ás 09h, a 
próxima Sessão no Salão Nobre da Câmara Municipal do Paudalho. 
E para constar foi lavrada a presente Ata a qual após ser lida e 
discutida vai assinada pelo Presidente da Mesa dos trabalhos.
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